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Number of Questionnaires Completed: 50 Surveys  
 
 

 
Question and some key indicators to 

making the judgement (please tick) 
Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

No 

Response 

1 
My child feels safe at this school. 

 
96% 4%    

2 
My child is making good progress at this school. 

 
78% 20%   2% 

3 This school meets my child’s particular needs. 80% 18% 2%   

4 
This school ensures my child is well looked 

after. 
90% 10%    

5 
My child is taught well at this school. 

 
92% 8%    

6 
This school helps my child to develop skills in 
communication, reading, writing and 

mathematics. 
91% 8%   

 

7 
There is a good standard of behaviour at this 
school. 

 
86% 14%   

 

8 
My child’s lessons are not disrupted by bad 
behaviour. 

76% 18%   6% 

9 

This school deals with any cases of bullying 
effectively. (Bullying includes persistent name-

calling, cyber, racist and homophobic bullying). 
70% 26%   

4% 

10 
This school helps me to support my child’s 
learning. 

88% 12%    

11 
The school provides appropriate 

homework. 
76% 14% 8%  2% 

12 This school responds well to my concerns. 84% 16%    

13 
The school helps my child to have a healthy 
lifestyle.  

86% 14%    

14 
The school is helping my child become 

mature and independent. 88% 12%    

15 

The arrangements for my son or daughter 

to settle in when he or she started at the 
school were good. 

88% 12%   
 

16 

The school reflects the ethos and practices 

of a Catholic School. 
( you see the church ethos in action e.g. in 

celebrations, church services, kind children, 

staff role models, environment.) 

92% 8%   

 

17 This school keeps me well informed. 80% 20%    

18 The school is led and managed effectively. 90% 10%    

 
 
 

19 
I would like to receive the Newsletter ( please 
circle ) 

Weekly 

90% 

 

 

Fortnigh

tly 

8% 

 

Monthly 

2% 
 

 



 

         
 

 

 
 
 

20 
I would recommend this school to another 

parent.  
Yes 82% 

No  0% No Response 

Provided 

(Incomplete)   

18% 

 
 
 
 

21 If you want to explain any of your answers, please tell us here. 

 

Wonderful experience so far 

Amazing school which is led effectively and successfully. The children are happy, the 

teaching staff are fantastic and my child loves everything about school.  

Teaching staff are fabulous so caring and constantly pushing and encouraging  

My son loves attending, never has said he didn’t want to go. I couldn’t say a bad word 

about the school its everything I could wish for him and the environment to go with it.  

My child has made great progress throughout his school life, I feel I am communicated 

with well and think it’s a great little school.  

Being Catholic, this school was always our 1st choice. I love the dedication and hard 

work of the teachers and staff put in with their classes and children individually alike. It 

feels like an extended part of our family.  

Amazing school, caring and supportive, wonderful staff.  

I am happy with the emphasis on wellness and wellbeing of the child and how important 

that is.  

Time for reflection and spiritual growth is embedded in their time here.  

Love the Christian ethos!  

 

 

22 Is there a particular aspect of the school in which you are pleased? 

 

I think the school is well led and that is shown in the progress that I have seen in my 

child.  

Leadership and management. 

Provision of extra tuition for kids. 

Good communication between school and parents. 

Excellent teachers and tuition. 

Christian ethics.  

Teachers are fantastic. 

The teaching staff.  

Children seem really happy. 

Pastoral Support. 

All aspects. 

I like everything about the school, specially as a catholic parent, I like the fact that they 

teach them about God and they practice saying their prayers. 

 



 

         
 

 

 

The kids love the school and they feel very comfortable.  

I am very happy with all aspects of the school life, learning activities. 

The school are extremely helpful catering for my child’s food allergies to ensure he’s 

included in all activities. 

I really love the core values that are taught at the school.  

Communication with teachers and information available.  

My daughter has loved all the teaching staff.  

I really feel the school is like an extended family, genuinely caring and compassionate – 

lovely environment. Very well behaved children. Great facilities with the field. Couldn’t 

be happier. 

Thank you for the recent and ongoing support from teachers during a particularly 

difficult time.  

How they remember to help the poor. Truly. 

I love the golden rules and playing outside a lot.  

Breakfast club. 

We love the family orientated and caring approach throughout the school, the support 

and encouragement for our daughter to meet her potential and be the best she can be.  

Meeting my daughters medical needs. 

We are very pleased in general with the school. Thank you very much for the hard work 

is very appreciated.  

All aspects of the school I am pleased with.  

The support through the pandemic has been fantastic. 

The school is a nurturing environment and my daughters are always happy in school. 

They particularly enjoy breakfast club.  

My children have been coming to this school for many years, I too once went to this 

school. Both myself and my children settled in well and enjoyed our time here. The 

standards are fantastic all round.  

The children and the parents attending the facilities and activities outside of school.  

 

23 Is there anything that you think we could do to make school life better for 
your child? 
 
I think there are lots of events costing money. It is great to raise money but sometimes 
can become expensive. I know the children enjoy these opportunities and its great to 
raise awareness. 
Football club for younger years after school or other after school activities.   
Less ipad would be ideal with the homework.  
To wear PE kit into school on PE days.  
We would love to see more after school clubs starting back up, especially creative / 
drama and sports.  
More sport options either during the school day or after for all year groups.  
In terms of the way you communicate I think would be better to have a single option 
e.g. dojo or email now is website, dojo, email, parents group.  
I would love music to be taught early on and more opportunities to perform and build on 
confidence.  
Help with speech therapy. 

 



 

         
 

 

 

Perhaps some more challenging homework to encourage the children more.  
Have later arrival times for breakfast club e.g. 8am and not just one time.  
Homework – I don’t like Edshed! I would prefer a program that was used would allow 
the children to be able to return to questions he / she got wrong to be able to identify 
where they went wrong. Play times / lunchtimes to have more equipment. Also more fun 
days to make school more exciting.  
 

 
 
   
 


